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Mpizeuile, im's

Dara

Bapiant

CAMOCTIHHA POBOTA 10
IIJIOIIA TPUKYTHHEKA TA TPAHEIT

IMouaTxorwuii i cepenniii pinxi (6 Gaxis)
Y 3agBanHsx 1-3 subepimb 00Hy npasunsHy 6idnoeios i noHauyme i @ 6naHKy gidnosidel
1. 3HaigiTh NI0OmMYy OPAMOKYTHOTO TPUKYTHNKA ABC, axmo:

Bapianm 1

AC=8 cm, BC=10 cm

Bapianm 2

AB=30 cm, CD=6 cm

| A) 80 om?

| B) 90 cm?

| B) 40 cm?

| 1) 180 cm?

B

]

2. OxmH i3 KyTiB IPpAMOKYTHOI Tpamnenii gopisaioe 45°, O6unciiTs maomy ga=ol Tpanenii, akmo ii ocHo-
BY JIOPiBHIOIOTH:

Bapianm 1 Bapianm 2
2cmidem 4cmi8cm
| A) 8 cm? | B) 24 ow? | B) 20 cm? | 1) 6cm? (]
3. 3HalAiTh NIOIY NPAMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA, AKIIO
Bapianm 1 A Bapianm 2

ﬁmo'reﬁysa nopisHIOE 13 ¢M, a oguH i3 iloTo Ka-

TeTiB — b cM.

O/JMH i3 foro xareris O0piBHIOE 2 CM, a rocTpHit
KyT — 45°,

| A) 2 cn?

| B) 60 cv?

| B) 30 cw?

l ') 4cm?
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JdocraThiit piBens (3 6asn)
Posg’sxime 3adauy 4. 3anuwims eidnoeiok y 3owum i nepeHecims ii 0o bnaHka sidnoeidedl
4. Y pirHOGiuHi# Tpanenii ocHOBY AOPiBHIOIOTH 6 ¢cM i 36 cMm. O6uuciiTs oy Tparerii, Aximo
Bapianm 1 Bapianm 2

6iuna cTopoHa Tpanerii qopisHioE 25 cM. Iiaromaup Tpanenii gopiBHIOE 29 cM.

Bidnosidv:

Bucoxwmii pieens (3 6aan)
Poae’sukime 3adady 5. Po3e’sizaHHsi Mae Micmumu o6rpyHmysamHst (nocridosHi fozivHi 0if ma nosicHeHHs)
5. O0umCHiTH IJIOINY NPAMOKYTHOI'O TPUKYTHHKA, AKIITO

Bapianm 1 Bapianm 2
6icexTpHca HpAMOTO KyTa TPUKYTHHUKA AiJIUTH O6iceKTpHca rocTporo Kyra TPHKYTHAKA JLINTH
#oro rinorenysay Ha Bigpiskm 15 em i 20 cMm. #oro karter Ha Bigpiskm 12 cmi 15 cm.
Bidnosidv:
Ysara'

Bigmivaiite Tinbku oaHy npaBMany anosmb [.lOTpMMyIATer BKA3iBOK moao 3anosHeHHs Gnakka.

Y 3aspaHHax 1-3.npaBunsHy BiANoOBIAL noauaqame Tak:

A b B r
1DDDD ZDDDD L1 OJ OO0 [
Y 3aBAaHHsX 4,5 npasunbHy Bm.noam,b 3anmcyme y pﬂﬂOK ﬂxm.o poaa AaKin .cxemnbxa 3anucym'e % ye-

pe3 Kpanky 3 KOMOI0.
4. Bionosiob:

5. Bidnogiob:

Ouinka
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